香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告或其任何副本概不得直接或間接在美國,或在刊發或派發本公告可能屬違法的任何其他司法權區內刊發或派發。

本公告僅供參考之用,並不構成收購、購買或認購本公司任何證券之邀請或要約。

本公告不構成在美國或任何其他司法權區(在該等司法權區,要約、招攬或出售在根據該等司法權區的證券法律進行登記或獲得資格前屬違法)出售任何證券的要約或招攬購買任何證券的要約的一部分。證券並無及將不會根據證券法進行登記,亦不得在未經登記或並無獲登記豁免的情況下於美國境內發售、出售或以其他方式轉讓。將於美國公開發售的任何證券將須以招股章程方式作出,有關招股章程可向本公司索取,其將載有關於本公司及管理層以及財務報表的詳細資料。本公司無意在美國登記發售的任何部分。



MicroPort Scientific Corporation

微創醫療科學有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:00853)

公告

(1)有關可能配售的內幕消息 及

(2)有關新型冠狀病毒肺炎之更新

(1) 有關可能配售的內幕消息

本公告乃由微創醫療科學有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)條以及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部而作出。

本公司董事會(「**董事會**」) 謹此知會本公司股東(「**股東**」) 及潛在投資者,本公司正考慮就建議配售委聘一名或多名配售代理,據此可能根據本公司股東授出的一般授權配售本公司將予發行的若干數目的新普通股,並預計籌集約200百萬美元(「**配售事項**」)。由於配售事項未必一定會按擬定進行或可能完全不會進行,故股東及投資者於買賣本公司股份或其他證券時務請審慎行事。本公司將於適當時候刊發進一步公告。

(2) 有關新型冠狀病毒肺炎之更新

自二零二零年初爆發的新型冠狀病毒肺炎疫情令中華人民共和國(「**中國**」)及全球社會面臨嚴峻挑戰。本集團一直不時評估疫情對本集團於中國及其他地方的營運及業務的整體影響,並努力控制相關影響。

新型冠狀病毒肺炎疫情在全球爆發對本集團於二零二零年上半年的業務造成不利影響。根據目前可獲得的資料,本集團於截至二零二零年五月三十一日止五個月的收入錄得較二零一九年同期減少20%至25%(剔除匯率影響),與業內若干可資比較公司大致相符。儘管上文所述,本集團於二零二零年第二季度的收入較第一季度有所改善。在無不可預見的情況下及受多項因素(包括中國及全球新型冠狀病毒肺炎形勢的發展以及市況)的規限,董事會目前預期本集團的收入於二零二零年下半年將會繼續改善,並認為本集團於二零二零年的表現將與二零一九年的表現基本相符。雖然本公司預計本集團中國市場的不同業務分部的收入將按不同比率增長,本集團若干其他分部的國際業務的收入可能會下滑。

上述觀察乃基於當前情況,且上述數據未經審核,因而該等觀察及數據可能會出現進一步變動。該等觀察及數據僅為截至本公告日期基於董事會可獲得的資料作出的初步評估,且有關資料未經本公司獨立核數師審閱或審核。股東及投資者於買賣本公司股份或其他證券時務請審慎

行事。本公司將繼續監控及評估新型冠狀病毒肺炎疫情爆發的影響並於適當時候刊發進一步公告。

承董事會命 微創醫療科學有限公司 *主席* 常兆華博士

中國上海,二零二零年六月二十二日

於本公告日期,執行董事為常兆華博士;非執行董事為蘆田典裕先生、黑木保久博士及余洪亮先生;以及獨立非執行董事為周嘉鴻先生、劉國恩博士及邵春陽先生。

* 僅供識別